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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 8  De nieuwe Uithoflijn naar Utrecht Science Park 

29 maximumscore 2 
• Een juist antwoord op regionale schaal is: Utrecht Science Park is

vanuit Utrecht Centraal Station / de omliggende dorpen / via snelwegen 
goed bereikbaar  1 

• Uit het antwoord op een hoger schaalniveau moet blijken dat Utrecht
Science Park binnen Nederland een centrale ligging heeft 1 

30 maximumscore 2 
Een juiste redenering is:  
• De Uithoflijn rijdt (in tegenstelling tot de buslijnen 12 en 28) niet dwars

door het centrum van Utrecht 1 
• zodat in het centrum van Utrecht de veiligheid toeneemt / het aantal

verkeersbewegingen afneemt  / de leefbaarheid toeneemt 1 

31 maximumscore 2 
uitspraak 1: onjuist 
uitspraak 2: juist 
uitspraak 3: onjuist 

indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

32 maximumscore 2 
Juiste redenen zijn: 
 Het bouwen van dergelijke ondergrondse verbindingen (in een 

bestaande stad) neemt veel tijd in beslag / geeft veel overlast.  
 Het bouwen van dergelijke ondergrondse verbindingen neemt in de 

stad (veiligheids)risico’s met zich mee. 
 Het bouwen van dergelijke ondergrondse verbindingen is technisch 

gezien lastig. 

per juiste reden 1 

Leefomgeving 




